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3apaya. Ha ocHoBe maHHbIX 0 Aoxoaax Y, pacxo/iaXx Ha MPOMBIILICHHbIE
ToBapbl X, Hamuyuu jgered (Tabn. 1), HEOOXOAWMO IOCTPOUTH MOJENb C
¢uktuBHON mepemenHoi D (mpumste D = 1, cnmu getu ecth; D = 0 mpu ux
OTCYTCTBHH), BUJIA:
Y=b,+b,X, +bD.
[IpoBepuTh CTaTHCTHUYECKYIO 3HAYUMOCTh Kod(QdunuentoB. CrenaTh
BBIBOJIBI.
Tadomuma 1
Caenenus o qoxojax, pacxojax Ha MMPOMBIITUICHHBIE TOBAPHI,

0 HAJIMYHUU JeTeNn

Bapuant 4
Y

Xo eTH
91,76 3,03 eCTh
38,68 7,81 HET
34,14 1,63 HET
30,77 4,49 HET
50,02 0,43 HET
34,33 6,31 eCTh
42,63 5,05 eCTh
63,47 3,94 HET
19,86 0,29 HET
58,87 5,37 HET
72,45 6,54 eCTh
29,70 0,93 HET
93,74 1,82 eCTh
17,77 0,51 €CTh
78,84 15,87 HET
39,73 1,78 HET
93,87 25,53 HET
86,15 31,97 €CThb
25,95 2,28 eCcTh
36,95 10,92 eCTh
45,78 12,76 eCThb
12,36 0,05 eCcTh
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Pemienne
PaccMoTpuM ypaBHEHHe perpeccuu 3aBUCUMOCTH JAOXOA0B Y OT BEJIUYHUHBI
pacxo/I0B Ha MIPOMBIIIIEHHbIE TOBapbl X, U Hajmuuus aereid D.
[Tepemennass D — sto QuxTuBHas mepeMeHHas. OHa NPUHUMAET TaKHe
3HAYEeHUS:

D=
0, eciu nem oemei.

{ZL eciu ecms 0emu,
Moenb perpeccur UMeeT BH/I:
Y=b,+bX, +bD.
Jlns  OIlEHKM TlapaMeTpOB JaHHOTO YpaBHEHHS TMPHUMEHSEM METO[
HaMMEHBIIKMX KBaapaToB. CHCTEMa HOPMAIIbHBIX YPaBHEHUI UMEET BH/I:
YY=nlb, +b,[XX,+b[YD,
YYIX,=b ¥ X, +b,> X2 +b}¥ X, [D,
YY[D=b, [ D+b,Yy X, [D+b(¥ D>

BBuny toro, uro D npuHumaer tonbko aBa 3HaueHus — 1u 0, X D=n, —

KOJIMYECTBO CeMEN, B KOTOPBIX €CTb ICTH.

BrinmonHuM HEOOXOAMMBIE pacyeThl:

Ne /i Y Xz D YIX, XZ | X,[ID| YID D2
1 91,76 3,03 1 278,03 | 9,18 | 3,03 | 91,76 1
2 38,68 7,81 0 302,09 | 61,00 0 0 0
3 34,14 1,63 0 55,65 | 2,66 0 0 0
4 30,77 4,49 0 138,16 | 20,16 0 0 0
5 50,02 0,43 0 2151 | 0,18 0 0 0
6 34,33 6,31 1 216,62 | 39,82 | 6,31 | 34,33 1
7 42,63 5,05 1 215,28 | 25,50 | 5,05 | 42,63 1
8 63,47 3,94 0 250,07 | 15,52 0 0 0
9 19,86 0,29 0 5,76 0,08 0 0 0
10 58,87 5,37 0 316,13 | 28,84 0 0 0
11 72,45 6,54 1 473,82 | 42,77 | 6,54 | 72,45 1
12 29,70 0,93 0 27,62 | 0,86 0 0 0
13 93,74 1,82 1 170,61 | 331 | 1,82 | 93,74 1
14 17,77 0,51 1 9,06 026 | 051 | 17,77 1
15 7884 | 1587 0 1251,19] 251,86] O 0 0
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16 39,73 1,78 0 70,72 3,17 0 0 0
17 93,87 25,53 0 2396,50 | 651,78 0 0 0
18 86,15 31,97 1 2754,22 | 1022,08] 31,97 | 86,15 1
19 25,95 2,28 1 59,17 5,20 2,28 25,95 1
20 36,95 10,92 1 403,49 | 119,25| 10,92 | 36,95 1
21 45,78 12,76 1 584,15 | 162,82 | 12,76 | 45,78 1
22 12,36 0,05 1 0,62 0,00 0,05 12,36 1
> 1097,82 | 149,31 11 10000,48| 2466,30| 81,24 | 559,87 11

B pesynbrate nomydaem cuctemy:

109782=22[b, +14931b, +11b,
1000048=14931[h, + 246630(b, + 8124[b,
55987 =11[h, + 8124[b, +11[b.

PemuB nanHyto cucrteMy, HAXOJMM OLIEHKH MTapaMeTpOB:
b, =38,042b, =1,755b =-0109.
Takum 06pa3om, ypaBHEHHE PErpecCuu:
Y =38,042+1,7550X, — 1109[D.
[IpoBepuM CTaTHCTHUYECKYIO 3HAUMMOCTh OLEHOK NapamMeTpoB YpaBHEHUS
perpeccuu npu ypoBHe 3Haunmocty a = 0,05.

CdhopmynupyeM HyJeBYIO (OCHOBHYIO) M allbTepHATUBHYIO TUIIOTE3bI:
H,:b,=0; H;:b,=0; H,:b=0;
H, :b,#20" H, :b,20 H,:b#0
Ilpy npoBepke CTAaTUCTUYECKOW 3HAYUMOCTH OLIEHOK MapamMeTpoB
perpeccuu ucnoisizyercs t-kpurepuit CThloieHTa.

[Tpu 3ToM 17151 Kaxka0ro pakTopa UCHOb3yeTCs popMmya;

rae b — xospuument yucTol perpeccun npu paxkrope X, M, — cpenHss

KBazpaTnieckas (ctaHmapTHas) ommoOka ko3dduirenTa perpeccun b .
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Jns ypaBHEHHsI MHOXXECTBEHHOW pErpeccuy CpelHssl KBaApaThdecKas

omunOKa KO3(QQUIIMEeHTa perpeccud MOKeT OBbITh OmpeeNieHa MO Cleayrolen

dbopmyie:

— Sy Vl_ Ri’SXz---Xm D 1

SK \/1_ R)2<1X2"'Xm \/n B m_l

m,

rAe S, — CpeiHee KBaJpaTHYeCKOe OTKIOHEHHE Ui NpU3HaKa Y; S, —

: 2
CpefHee KBaJpaTHYecKoe OTKIOHEeHHe Juisi mpusHaka X; Ry ..

KO3 PUIMEHT JAeTepMUHALIMK JJisi ypaBHEHUS MHOXECTBEHHOW perpeccuu,

2
X1X2 . Xm

— K03 pULMEHT neTepMUHALUN IJI 3aBUCUMOCTH (paKTopa X, CO BCeMHU
IpyruMu (hakTopamMH ypaBHEHHsS MHOXKECTBEHHOU perpeccuu; N — m — 1 —ucno
CTeTieHel CBOOOIBI IS OCTATOYHON CYMMBI KBaJpaTOB OTKIIOHSHHUH.

Takxe, cpeqHIOIO KBaapaTUYECKyl OIIMOKY KO3(h(ULHMEHTOB perpeccuu

MO>KHO OTIpeNIeSIUTh Mo cieayrolei Gpopmye:

mo, :\/Sezcii J

2
2e y
rae s° =—=—— —ocrarouHas JUCIEPCUs; N — KOIMIECTBO HAOIOEHHUI;
n-m-1
M — KOJIWYECTBO OOBSCHSIOIIUX MEPEeMEHHBIX MOJENH; Cjj — AUaroHalbHUN
-1 . . o
3JIEMEHT MaTpHULbI (X'X) , 1 =1 p. X —wmatpuna GpaxTopoB ¢ BCIIOMOTaTeIbHON

nepeMeHHo Xp=1, koTopas BBOAUTCS B MOJIENIb, YTOOBI KOJIMYECTBO MEePEeMEHHBIX

COBITagaJIO ¢ KOJIMYCCTBOM I1apaMETPOB.

Haitnem ocTaTo4HyO IUCIIEPCUIO U MATPULLY (X X )_l.

Ne /it Y X5 D Y e=Y-VY e’
1 91,76 3,03 1 43,25 48,51 2353,04
2 38,68 7,81 0 51,75 -13,07 170,86
3 34,14 1,63 0 40,90 -6,76 45,74
4 30,77 4,49 0 45,92 -15,15 229,63
5 50,02 0,43 0 38,80 11,22 125,96
6 34,33 6,31 1 49,01 -14,68 215,49
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(X X )_l: -0,004282 0,000692 -0,000829
-0,085782 -0,000829 0,182810

Cpennue kBapaTuieckre omuOKu K03 PUIMEHTOB perpeccuu:

m, =+/s°,, =/51089[D,117408= 7,745,

m, =4/ §c,, =+/51089[D,000692= 0,595,

m, =+/S°C,, =+/51089[0182810= 9,664.
Torna, t-cTaTUCTUKH paBHBI:

. _[38043 _

. 4912; t, = 755 _ o052, t, = =009 _ 011,
5

0,59 9,664

s BepositHocTH p=0,951 k= 22 — 2 — 1 = 190 TabuamMm HaxouM:
t, (0’705 19) =2,093.

t, =4912>t =2,093; t, =2952>t =2,093; t, =0,011<t_ =2,093,

T.e., ¢ BeposstHOcThIO 0,95 orieHKM KO3 DUITMEHTOB YpaBHEHHUS perpeccuu

b, u b, sBnfroTCA CTaTUCTHYECKHM 3HAUYMMBIMH. OTO 3HAYUT, YTO BIUSHHUE
¢dakTopa X,, T.e., BeJIMUMHBI PacX0JOB Ha MPOMBILIEHHbIE TOBAPhI, HA YPOBEHb
JI0XOJIOB JIEMCTBUTEIBHO CYIIIECTBEHHO.

C Toil e BEepOSTHOCTBIO OlleHKa KoddduiineHTa ypaBHenus b He siBiseTcs
CTATUCTUYECKU 3HAYUMOMH, T.e., BiusiHUe PakTopa D He cylecTBeHHO — ypOBEHb
JI0OXOJIOB HECYLIECTBEHHO 3aBUCUT OT HAJIMYMS UM OTCYTCTBUS JETEH.

CorynacHO MOCTPOEHHOMY YPaBHEHHIO PErpeccHud Haluuue JeTed B CeMbe

MIPUBOJINT K YMEHbIIIeHno 10x0/10B Ha 1,109es.



